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واکنش‌ها به مرگ خودخواسته و اعتراضی 
کیانوش سنجری ادامه دارد

واگویه‌ای دیگر 
با زبان تلخ خودکشی

سیاست 2

تحلیل ابوطالبی از دیدار ایلان ماسک و 
سفیر ایران در نیویورک مطرح کرد:   

آغاز »دیپلماسی پنهان« 
با دولت جدید آمریکا
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 سخنگوی شبکه ملی معلولان جسمی-حرکتی کشور 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« اعتراض کرد؛  

جلسه ستاد مناسب‌سازی معلولان 
بعد از ۱۱ ماه وقفه بدون حضور رئیس‌!

شهرنوشت 6

سیاست 2

نماینده ویژه و مشاور ارشد رهبر انقلاب با تأکید از حمایت ایران 
از دولت و مردم سوریه و لبنان: 

دست برداشتن ایران
از مقاومت؟ هرگز

نماینده ویژه و مشاور ارشد رهبر انقلاب در سفر به 
سوریه و لبنان بر ادامه حمایت همه‌جانبه ایران از جبهه 
مقاومت تأکید کرد. علی لاریجانی،روز پنجشنبه ۲۴ 
آبان‌ ۱۴۰۳ در صدر هیاتی رسمی و به منظور دیدار 
و گفت وگو با مقامات ارشد سوریه عازم دمشق شد. در 
ادامه این سفر دیروز، جمعه، نیز در بیروت با مسئولان 
ارشد لبنانی از جمله نخست وزیر و رئیس مجلس 
این کشور دیدار و در مورد آخرین تحولات منطقه 
گفت‌وگو کرد. وی در نشست خبری با خبرنگاران از 
گفت و گوهای ارزشمند خود با رئیس‌جمهور سوریه و 
نخست وزیر لبنان خبر داد. لاریجانی در حاشیه سفر 
به لبنان گفت: برای من اطمینان بخش بود که جبهه 
مقاومت در لبنان با یک سلحشوری از مردم و امنیت 
لبنان دفاع می کند. فرستاده ویژه رهبر انقلاب به لبنان 
افزود: جمهوری اسلامی ایران همیشه در کنار مردم 
شجاع لبنان و مقاومت خواهد ماند. وی با بیان اینکه 
مذاکرات خوب و ارزشمندی با بشار اسد رئیس جمهور 
سوریه و نجیب میقاتی نخست وزیر لبنان انجام داد، 
تصریح کرد: امیدوارم در روزهای آینده وضعیت خوبی 
برای مردم عزیز لبنان فراهم شود. نماینده ویژه رهبر 

انقلاب تاکید کرد: ما از مبارزات اصیل مردم فلسطین 
حمایت می‌کنیم و خداوند تفضل می‌کند و انشاءالله 
پیروزی نزدیک است. علی لاریجانی پس از دیدار با 
رهبران گروه‌های فلسطینی که در سفارت ایران در 
دمشق برگزار شد، به جمع خبرنگاران رفت و پرسش 
رسانه‌ها را پاسخ داد. وی بیان کرد: برای من فرصت 
خوبی بود که با مسئولان مختلف از دوستان فلسطینی 
ملاقات داشته باشم و نقطه نظرات بسیار خوبی برای 
ادامه مبارزه داشتند که از نظراتشان استفاده کردیم. 
لاریجانی افزود: با این دوستان هم عقیده هستیم که 
مقاومت راهی است که برای سعادت مسلمانان دنیا 
و منطقه مفید است و باعث سربلندی آنها می‌شود و 
همچنین باعث می‌شود که مبارزات مردم فلسطین 
به نتیجه برسد. نماینده ویژه رهبر انقلاب تاکید کرد: 
ما از مبارزات اصیل مردم فلسطین حمایت می‌کنیم 
و خداوند تفضل می‌کند و انشاالله پیروزی نزدیک 
است. فرستاده ویژه رهبر رهبر انقلاب  که در راس 
هیاتی به سوریه سفر کرده بود، در جریان این دیدار با 
حموده صباغ رییس مجلس جمهوری سوریه دیدار 

و گفت‌وگو کرد...

»محمود جامساز« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، کارکرد بودجه 1404 را 
نه مردمی بلکه نظامی دانست:

دولت شفاف‌سازی‌ کند 
نقش نهادهای نظامی در اقتصاد چیست؟

چرتکه 3

شب سخت شاگردان ژنرال مقابل کره شمالی 

برد نفس‌گیر 

سیاست 2

شهرنوشت 6

دسترنج 4

سیاست 2

آدرنالین 8

جهان 5

بازدید گروسی از سایت هسته‌ای 
فردو و نطنز 

رسانه »یا بلادی« گزارش داد؛

مذاکره ایران و مراکش 
برای احیای روابط

واشنگتن رسماً یک پایگاه پدافند هوایی جدید 
در شمال لهستان افتتاح کرد

هشدار مسکو نسبت به تداوم 
تضمین‌های امنیتی ناتو

بازدید پزشکیان 
از نمایشگاه ملی صنایع دستی

گرانی، هر روز زندگی را برای صاحبان درآمدهای اندک 
ولی ثابت، سخت‌تر می‌کند 

»پله‌‌نشینی در قطار« جدیدترین 
نمایش شکاف طبقاتی 

شامگاه چهارشنبه ۲۳ آبان ماه در حساب کیانوش سنجری در شبکه ایکس این پیام 
منتشر شد که »هیچکس نباید به خاطر بیان عقایدش زندانی شود. اعتراض حق هر شهروند 

ایرانی است.«
کیانوش سنجری در این پیام نوشت که برای »عشق به زندگی جان داده و جان می‌دهد و 
نه برای مرگ.« ساعتی بعد از انتشار پیام و حوالی ساعت هفت چهارشنبه این فعال سیاسی از 
بالای ساختمان چارسو در خیابان حافظ تهران خود را پایین انداخت و همان طور که در توییتر 
وعده داده بود، خودکشی کرد! خبر جان باختن کیانوش سنجری در شبکه‌های اجتماعی 
منتشر شد که واکنش‌های زیادی برانگیخت. سنجری پیشتر تهدید کرده بود که در صورت 

آزاد نشدن چند زندانی سیاسی خودکشی خواهد کرد.

 فرآیند خودکشی مرحوم سنجری
 باید دستمایه واکاوی علل آن باشد

دستیار اجتماعی رئیس‌جمهور در واکنش به 
خودکشی سنجری تاکید کرد: فرایند خودکشی 
مرحوم سنجری باید دستمایه واکاوی علل و توجه به 

روان اجتماعی باشد.
به گزارش ایلنا، علی ربیعی در حساب کاربری خود 
در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »برخی از حوادث 
و اتفاقات سبب متمایز شدن یک مسأله اجتماعی که 
جریان داشته اما چندان مورد توجه نبوده، گشته و آن 
را در معرض گفت‌وگوی جامعه قرار می‌دهد. فرایند 
خودکشی مرحوم سنجری باید دستمایه واکاوی علل 

و توجه به روان اجتماعی باشد.
در سال‌های اخیر ‎خودکشی در رزیدنت‌ها و یا 
نوجوانان، آژیر هشداردهنده‌ای برای بحث و بررسی 
این مشکل بود که به‌خوبی از سوی سیاست‌گذاران و 
تصمیم‌سازان به آن پرداخته نشد. معتقدم بررسی علل 
و عوامل پدیده خودکشی نیازمند همکاری و همراهی 
اساتید، انجمن‌های علمی و جامعه دانشگاهی کشور 

است. در وفاق با جامعه، حتی یک حادثه هم بی‌اعتنا نخواهد بود.
اسپیلکا در کتاب روانشناسی دین با رویکرد تجربی می‌نویسد: مرگ، خود معمایی مرموز 
است، اما خودکشی چیستانی غریب و لاینحل است. هر داغ، همه ما را غمگین می‌کند. به 

خانواده‌هایی نیز که اینچنین مصیبت دیده‌اند، تسلیت می‌گویم.«

روان این جامعه رنجور را دریابید
دبیرکل حزب مجمع ایثارگران و سخنگوی جبهه اصلاحات ایران نیز در شبکه ایکس 
مرگ کیانوش سنجری را »تاثرانگیز و بهت‌آور« خواند و نسبت به وضعیت »روان جامعه 

رنجور ایران« هشدار داد.
جواد امام، در پیام خود نوشت: »در تفکر اصلاح‌طلبانه، دست‌کم آن‌ قرائتی که من به آن 
معتقدم، انسان‌ها تشخص دارند، صاحب حق و کرامت هستند و "عدد" نیستند که تحت 
هر عنوان از شمار آن‌ها کاسته شود! امیدوارم زیر پوست جامعه دقیق‌تر درک شود، تا انسان‌ها 

برای رساندن پیام و بیان مطالبات و وضعیت‌شان از جان مایه نگذارند.«
این فعال سیاسی خاطرنشان کرد که »به نظر می‌رسد مساله خودکشی تبدیل به بحران 

اجتماعی شده که باید در سطح کلان به آن توجه کرد. روان این جامعه رنجور را دریابید.«

جرم تحریک به خودکشی حکم حبس دارد
این اتفاق تلخ و غیرقابل باور درحالی رخ داد که برخی در پاسخ به توییت‌های او، وی را به 

انجام این خودکشی تحریک کرده بودند.
محسن برهانی، حقوق‌دان در واکنش به این موضوع نوشت: »دیشب یک نفر از »ما« کم 
شد. کسانی که در ذیل توییت مرحوم کیانوش سنجرى عبارات تحریک‌آمیز به کار بردند، 
براساس بند ب ماده ۷۴۳ قانون مجازات اسلامی )کتاب پنجم( مرتکب جرم تحریک به 

خودکشی از طریق سامانه‌های رایانه‌ای شدند و مستحق حبس یا جزای نقدی هستند.«

چرا این همه خودکشی جامعۀ ما را فرا گرفته است؟
درواکنش دیگری به این حادثه غم‌انگیز، احمد زیدآبادی، تحلیلگر سیاسی و 
روزنامه‌نگار با طرح چند پرسش از جمله اینکه »چرا این همه خودکشی و افسردگی و 
قتل و اعدام و دیگر ناهنجاری‌ها، جامعۀ ما را فرا گرفته است؟ چرا تعادل این جامعه تا 
این اندازه به هم خورده است؟ چرا به وضع آنومیک دچار شده‌ایم؟« در کانال تلگرامی 
خود نوشت: »پاسخ این پرسش‌ها روشن است! انواع فشارهای اقتصادی و سیاسی و 
روانی در پیچیده‌ترین وضعیتِ سطح و نوع آگاهی ملی و شرایط جهانی،»وضع عادی« 
جامعه را به هم زده تا جایی که سخن از »بازگشت به وضع عادی یا نرمال« هم نزد 
عده‌ای به عنوان »جرم« تلقی می‌شود! گویی از نگاه 
آنان جامعه باید همیشه در وضعیت غیرعادی و 
 نابهنچار باشد و دعوت به »نرمالیزاسیون« گناهی 

نابخشودنی است!
خیرخواهی و نوع‌دوستی و مروت و احسان در 
جامعۀ ما به بی‌‌رمق‌ترین نقطۀ خود رسیده است! 
بحرانی خطرناک‌تر از این، جوامع بشری را تهدید 
نمی‌کند. خودکشی یک جوان با هر نوع خط و مرام 
سیاسی، بدون تردید باید هر دل سالمی را بلرزاند و به 
ابراز همدردی و همدلی بینجامد. اما به واکنش برخی 
مدعیان »ارزش‌ها« به مرگ خودخواستۀ کیانوش 
سنجری نگاهی بیندازید! آنچه در آن دیده نمی‌شود 
همانا»ارزش«  است مگر آنکه ضدارزش‌ها نام ارزش 
به خود گرفته باشند که بدبختانه در سطح وسیعی 

گرفته‌اند!«

تشکیل پرونده قضایی 
د ر دادسرای امور جنایی تهران

سرپرست دادسرای جنایی تهران در توضیح 
خودکشی کیانوش سنجری، گفت: سرپرست 
دادسرای امور جنایی تهران گفت: عصر روز چهارشنبه 
۲۳ آبان ماه به کلانتری ۱۰۹ بهارستان اعلام می‌شود جسد فردی در حوالی پل حافظ 
کشف شده است. عوامل تخصصی صحنه شامل پزشکی قانونی، کارشناسان تشخیص 
هویت و اداره آگاهی و بازپرس ویژه قتل بلافاصله در محل حاضر می‌شوند و انجام امور در 

دستور کار قرار می‌گیرد.
به گزارش میزان، محمد شهریاری، افزود: حسب صحبت‌های اولیه افراد حاضر در محل 
عنوان می‌شود مرد جوانی، خودش را از بالای ساختمان چارسو به پایین پرتاب کرده است. 
تحقیقات میدانی نشان داد همراه متوفی که هویت وی به نام کیانوش سنجری اعلام شد، 

خانمی تحت عنوان روان‌درمانگر بوده و این خانم در محل حضور داشته است.
وی گفت: اظهارات این خانم اخذ شد. این خانم در اظهاراتش گفت از سال ۹۴ به 
دلیل بیماری‌های روحی و روانی با متوفی در ارتباط بوده است. خانم روان‌درمان‌گر در 
ادامه اظهارات خود عنوان کرد از آنجایی که متوفی در فضای مجازی تهدید به خودکشی 
 کرده بود قبل از وقوع این اتفاق او را دیدم و همراه وی در ساختمان چارسو کنار وی 

حضور داشتم.
قاضی شهریاری ادامه داد: این خانم در اظهارات خود که ثبت و ضبط شده، گفته است 
متوفی به وی اعلام کرده از خودکشی منصرف شده و موضوع حل شده است، به همین دلیل 
این خانم از محل خارج می‌شود و به سمت منزل می‌رود، اما به دلیل اینکه دستگاه پاور بانک 
متوفی نزد وی مانده بوده و متوفی گفته به پاور بانک احتیاج دارد، با او تماس می‌گیرد که 
پاوربانک را به او تحویل دهد که وقتی متوفی جواب تماس را نمی‌دهد به ساختمان چارسو 
باز می‌گردد و، چون احتمال می‌داده مرحوم دست به خودکشی بزند، موضوع را به انتظامات 
ساختمان اطلاع می‌دهد و زمانی که به پشت بام ساختمان می‌رسند، متوفی خودش را به 

پایین پرتاب کرده بود.
سرپرست دادسرای امور جنایی تهران گفت: طبق تحقیقاتی که از این خانم 
روان‌درمان‌گر انجام شد، وی از سال ۹۴ برای درمان با متوفی آشنا بود و مرحوم ۳ مرتبه 

در بیمارستان محمد شهر کرج بستری شده و دارو‌های مرتبط با اعصاب و روان مصرف 
می‌کرده است. قاضی شهریاری افزود: همچنین خانم دیگری در صحنه حادثه حاضر شد 
و اعلام کرد که متوفی کیانوش سنجری دوست پدرش بود و متوفی سال‌ها درگیر بیماری 

روحی و روانی بوده که اظهارات این خانم نیز در پرونده اخذ شده است.
وی گفت: اکیپ‌های تخصصی در صحنه حاضر بودند، تمام تحقیقات انجام شده، فیلم 

دوربین‌های مداربسته ساختمان ثبت و در حال بازبینی هستند.
شهریاری گفت: جسد به پزشکی قانونی منتقل شده و بررسی‌های تخصصی، کالبد 
شکافی و سم شناسی، پاتولوژی، آسیب شناسی و تعیین علت فوت در حال انجام است. 
پرونده‌ای نیز در این رابطه در دادسرای جنایی تهران تحت عنوان فوت مشکوک تشکیل 

شده و ما تمام زوایای فوت این فرد را بررسی می‌کنیم.
وی در پایان گفت: از تهدید به خودکشی این فرد در فضای مجازی نیز مطلع هستیم و 

از همه مطلعین در محل تحقیق شده است.

گزارش

واکنش‌ها به مرگ خودخواسته و اعتراضی کیانوش سنجری ادامه دارد

واگویه‌ای دیگر با زبان تلخ خودکشی

فراخوان آگهی مزایده 
اجاره خدمات اینترنتی 

نمایندگی بنیاد تعاون فراجا در امور راهور )موسسه راهگشا( 
در نظر دارد نسبت به اجاره خدمات اینترنتی شعبه آ.غربی از طریق مزایده 
عمومی اقدام نماید متقاضیان می توانند به منظور دریافت اسناد شرکت در 
مزایده از تاریخ درج آگهی تا روز پنج شنبه ساعت ۱۲مورخه ۱۴۰۳/۹/۰۱ 
به نشانی جاده سرو مرکز تعویض پلاک ارومیه  مراجعه و یا جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره ۰۴۴۳۲۷۶۳۵۴۴ تماس حاصل نمایند. 
انتشار: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶

 آگهی حراج انواع خودرو سواری و وانت
 قابل شماره گذاری و اوراقی 

موسسه ای اقتصادی در نظر دارد حراج حضوری انواع خودروی ، وانت ، سواری قابل شماره گذاری 
و اوراقی ( فروش خودروهای اوراقی صرفا در بین مراکز مجاز اسقاط خودرو بشرح ذیل برگزار نماید. 

حراج انواع خودرو اوراقی و قابل شماره گذاری در شهرستان ارومیه 
زمان و مکان بازدید 

از ساعت ۱۰ الی ۱۲ و ۱۵ الی ۱۷ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۸ 
:ارومیه جاده سلماس روبروی سیلو انبار شهید باکری 

خوی : پارکینگ حمایت 
ماکو: پارکینگ حمایت 

تاریخ و محل حراج : 
ساعت ۱۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۹ 

ارومیه: جاده سلماس روبروی سیلو انبار شهید باکری 
 جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن - ۳۲۷۷۵۰۸۳ - ۳۴۸۲۷۹۶ ۰۴۴۳ تماس حاصل نمایید

  مناقصه عمومی یک مرحله ای
شهرداری رضوان  در نظر دارد فراخوان اجرای 
شهر  بحران  مدیریت  منظوره  چند  پایگاه  فونداسیون 
رضوان به شماره ۲۰۰۳۰۹۴۷۸۵۰۰۰۰۰۷ را از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
تحویل  و  دریافت  از  فراخوان  برگزاری  مراحل  کلیه 
اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات   سامانه 

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

 تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶ روز شنبه

 مهلت دریافت اسناد فراخوان:
 ۱۴۰۳/۰۹/۰۱ روز پنجشنبه 

 مهلت ارسال پیشنهادات:
 ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ روز یکشنبه

 زمان بازگشایی پاکت ها:
 ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ روز یکشنبه 

فرایند در  شرکت  تضمین  مبلغ  و  نوع   
 ارجاع کار:   ۹۹۶۴۹۲۰۵۵   ریال 

 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :  استان 
سمنان – شهرستان میامی – بخش کالپوش – شهر 

رضوان – شهرداری رضوان ۰۲۳۳۲۶۳۱۷۲۵
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰

ری و حمل و نقل جادهای  کشور آگهي مناقصه عمومي یک مرحله ای  شماره ی 101-403 و 403-102 سازمان  راهدا
ری و حمل و نقل جادهای استان گیلان اداره کل راهدا

اداره کل راهداری و حمل و نقل جادهای استان گیلان در نظر دارد، مناقصههای شرح زیر را از طریق سامانه "تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(" برگزار نماید. با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه، از مرحله دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پیشنهادها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا ضروری است 

مناقصهگران محترم در صورت عدم عضویت در سامانه، ابتدا نسبت به انجام مراحل ثبت نام در سایت و دریافت »گواهی امضای الکترونیکی« اقدام و سپس در مناقصه شرکت نمایند. 

1

شرح مختصر موضوع مناقصه:  

شماره مناقصهمبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(شرح مختصر موضوع مناقصهردیف

مرمت، لکه گیری و روکش آسفالت راه روستایی کومله- اطاقور 1
101-37.272.853.7481.864.000.000403شهرستان لنگرود 

بهسازی و روکش آسفالت محور سنگر- سراوان )راه های ورود و 2
102-45.894.044.3862.295.000.000403خروج شهر سنگر(

نوع تضمین شرکت در مناقصه: مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402مورخ 1394/9/22

مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 1403/08/21 )انتشار در سامانه ستاد( لغایت مورخ 1403/08/26 )زمان دقیق در سامانه ملاک میباشد( 2

3
مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: تحویل پیشنهاد حداکثر تا تاریخ 1403/09/06 فقط از طریق سامانه ستاد ملاک عمل است. در ضمن اصل تضمین شرکت در مناقصه باید تا قبل از زمان بازگشایی 

پیشنهادها، به صورت حضوری تحویل دبیرخانه رشت، خیابان گلسار، روبروی پمپ بنزین. تلفن33112283 و33110154 کد 013 و نمابر 33110164 گردد. )در صورت تغییر زمان، آخرین اطلاعات منتشر 
شده در سامانه ستاد معتبر است(.

4

شرایط شرکت در مناقصه:  

مناقصه
صلاحیت موردنیاز

از سازمانگواهینامه صلاحیت

برنامه و بودجهراه و ترابریردیف های 1 و 2
اشخاص حقوقی با رعایت کلیه شرایط مندرج در اسناد هر مناقصه و دارا بودن ظرفیت کار مجاز می توانند در مناقصه شرکت نمایند.

مدت اعتبار پیشنهاد مناقصه: مدت اعتبار پیشنهادها حداقل 3 ماه پس از تاریخ ابلاغ برنده مناقصه و 3 ماه نیز قابل تمدید میباشد.5

ساعت، روز و محل بازگشایی پیشنهادها: پاکات پیشنهاد ساعت 08/30 صبح مورخ 1403/09/07 بازگشایی میگردد. در ضمن با توجه به احتمال تغییر زمان، آخرین اطلاعات تعیین شده در سامانه ستاد معتبر است.  6

شناسه آگهی: 1823107

نوبت دوم

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان 

فراخوان آگهی مزایده 
اجاره خدمات اینترنتی 

نمایندگی بنیاد تعاون فراجا در امور راهور )موسسه راهگشا( 
در نظر دارد نسبت به اجاره خدمات اینترنتی شعبه آ.غربی از طریق مزایده 
عمومی اقدام نماید متقاضیان می توانند به منظور دریافت اسناد شرکت در 
مزایده از تاریخ درج آگهی تا روز پنج شنبه ساعت ۱۲مورخه ۱۴۰۳/۹/۰۱ 
به نشانی جاده سرو مرکز تعویض پلاک ارومیه  مراجعه و یا جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره ۰۴۴۳۲۷۶۳۵۴۴ تماس حاصل نمایند. 
انتشار: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶

 آگهی حراج انواع خودرو سواری و وانت
 قابل شماره گذاری و اوراقی 

موسسه ای اقتصادی در نظر دارد حراج حضوری انواع خودروی ، وانت ، سواری قابل شماره گذاری 
و اوراقی ( فروش خودروهای اوراقی صرفا در بین مراکز مجاز اسقاط خودرو بشرح ذیل برگزار نماید. 

حراج انواع خودرو اوراقی و قابل شماره گذاری در شهرستان ارومیه 
زمان و مکان بازدید 

از ساعت ۱۰ الی ۱۲ و ۱۵ الی ۱۷ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۸ 
:ارومیه جاده سلماس روبروی سیلو انبار شهید باکری 

خوی : پارکینگ حمایت 
ماکو: پارکینگ حمایت 

تاریخ و محل حراج : 
ساعت ۱۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۹ 

ارومیه: جاده سلماس روبروی سیلو انبار شهید باکری 
 جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن - ۳۲۷۷۵۰۸۳ - ۳۴۸۲۷۹۶ ۰۴۴۳ تماس حاصل نمایید

  مناقصه عمومی یک مرحله ای
شهرداری رضوان  در نظر دارد فراخوان اجرای 
شهر  بحران  مدیریت  منظوره  چند  پایگاه  فونداسیون 
رضوان به شماره ۲۰۰۳۰۹۴۷۸۵۰۰۰۰۰۷ را از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
تحویل  و  دریافت  از  فراخوان  برگزاری  مراحل  کلیه 
اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات   سامانه 

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

 تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶ روز شنبه

 مهلت دریافت اسناد فراخوان:
 ۱۴۰۳/۰۹/۰۱ روز پنجشنبه 

 مهلت ارسال پیشنهادات:
 ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ روز یکشنبه

 زمان بازگشایی پاکت ها:
 ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ روز یکشنبه 

فرایند در  شرکت  تضمین  مبلغ  و  نوع   
 ارجاع کار:   ۹۹۶۴۹۲۰۵۵   ریال 

 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :  استان 
سمنان – شهرستان میامی – بخش کالپوش – شهر 

رضوان – شهرداری رضوان ۰۲۳۳۲۶۳۱۷۲۵
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰

ری و حمل و نقل جادهای  کشور آگهي مناقصه عمومي یک مرحله ای  شماره ی 101-403 و 403-102 سازمان  راهدا
ری و حمل و نقل جادهای استان گیلان اداره کل راهدا

اداره کل راهداری و حمل و نقل جادهای استان گیلان در نظر دارد، مناقصههای شرح زیر را از طریق سامانه "تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(" برگزار نماید. با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه، از مرحله دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پیشنهادها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا ضروری است 

مناقصهگران محترم در صورت عدم عضویت در سامانه، ابتدا نسبت به انجام مراحل ثبت نام در سایت و دریافت »گواهی امضای الکترونیکی« اقدام و سپس در مناقصه شرکت نمایند. 

1

شرح مختصر موضوع مناقصه:  

شماره مناقصهمبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(شرح مختصر موضوع مناقصهردیف

مرمت، لکه گیری و روکش آسفالت راه روستایی کومله- اطاقور 1
101-37.272.853.7481.864.000.000403شهرستان لنگرود 

بهسازی و روکش آسفالت محور سنگر- سراوان )راه های ورود و 2
102-45.894.044.3862.295.000.000403خروج شهر سنگر(

نوع تضمین شرکت در مناقصه: مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402مورخ 1394/9/22

مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 1403/08/21 )انتشار در سامانه ستاد( لغایت مورخ 1403/08/26 )زمان دقیق در سامانه ملاک میباشد( 2

3
مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: تحویل پیشنهاد حداکثر تا تاریخ 1403/09/06 فقط از طریق سامانه ستاد ملاک عمل است. در ضمن اصل تضمین شرکت در مناقصه باید تا قبل از زمان بازگشایی 

پیشنهادها، به صورت حضوری تحویل دبیرخانه رشت، خیابان گلسار، روبروی پمپ بنزین. تلفن33112283 و33110154 کد 013 و نمابر 33110164 گردد. )در صورت تغییر زمان، آخرین اطلاعات منتشر 
شده در سامانه ستاد معتبر است(.

4

شرایط شرکت در مناقصه:  

مناقصه
صلاحیت موردنیاز

از سازمانگواهینامه صلاحیت

برنامه و بودجهراه و ترابریردیف های 1 و 2
اشخاص حقوقی با رعایت کلیه شرایط مندرج در اسناد هر مناقصه و دارا بودن ظرفیت کار مجاز می توانند در مناقصه شرکت نمایند.

مدت اعتبار پیشنهاد مناقصه: مدت اعتبار پیشنهادها حداقل 3 ماه پس از تاریخ ابلاغ برنده مناقصه و 3 ماه نیز قابل تمدید میباشد.5

ساعت، روز و محل بازگشایی پیشنهادها: پاکات پیشنهاد ساعت 08/30 صبح مورخ 1403/09/07 بازگشایی میگردد. در ضمن با توجه به احتمال تغییر زمان، آخرین اطلاعات تعیین شده در سامانه ستاد معتبر است.  6

شناسه آگهی: 1823107

نوبت دوم

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان 

فراخوان آگهی مزایده 
اجاره خدمات اینترنتی 

نمایندگی بنیاد تعاون فراجا در امور راهور )موسسه راهگشا( 
در نظر دارد نسبت به اجاره خدمات اینترنتی شعبه آ.غربی از طریق مزایده 
عمومی اقدام نماید متقاضیان می توانند به منظور دریافت اسناد شرکت در 
مزایده از تاریخ درج آگهی تا روز پنج شنبه ساعت ۱۲مورخه ۱۴۰۳/۹/۰۱ 
به نشانی جاده سرو مرکز تعویض پلاک ارومیه  مراجعه و یا جهت کسب 

اطلاعات بیشتر با شماره ۰۴۴۳۲۷۶۳۵۴۴ تماس حاصل نمایند. 
انتشار: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶

 آگهی حراج انواع خودرو سواری و وانت
 قابل شماره گذاری و اوراقی 

موسسه ای اقتصادی در نظر دارد حراج حضوری انواع خودروی ، وانت ، سواری قابل شماره گذاری 
و اوراقی ( فروش خودروهای اوراقی صرفا در بین مراکز مجاز اسقاط خودرو بشرح ذیل برگزار نماید. 

حراج انواع خودرو اوراقی و قابل شماره گذاری در شهرستان ارومیه 
زمان و مکان بازدید 

از ساعت ۱۰ الی ۱۲ و ۱۵ الی ۱۷ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۸ 
:ارومیه جاده سلماس روبروی سیلو انبار شهید باکری 

خوی : پارکینگ حمایت 
ماکو: پارکینگ حمایت 

تاریخ و محل حراج : 
ساعت ۱۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۸/۲۹ 

ارومیه: جاده سلماس روبروی سیلو انبار شهید باکری 
 جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن - ۳۲۷۷۵۰۸۳ - ۳۴۸۲۷۹۶ ۰۴۴۳ تماس حاصل نمایید

  مناقصه عمومی یک مرحله ای
شهرداری رضوان  در نظر دارد فراخوان اجرای 
شهر  بحران  مدیریت  منظوره  چند  پایگاه  فونداسیون 
رضوان به شماره ۲۰۰۳۰۹۴۷۸۵۰۰۰۰۰۷ را از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
تحویل  و  دریافت  از  فراخوان  برگزاری  مراحل  کلیه 
اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
آدرس به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات   سامانه 

 www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای 

مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

 تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶ روز شنبه

 مهلت دریافت اسناد فراخوان:
 ۱۴۰۳/۰۹/۰۱ روز پنجشنبه 

 مهلت ارسال پیشنهادات:
 ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ روز یکشنبه

 زمان بازگشایی پاکت ها:
 ۱۴۰۳/۰۹/۱۱ روز یکشنبه 

فرایند در  شرکت  تضمین  مبلغ  و  نوع   
 ارجاع کار:   ۹۹۶۴۹۲۰۵۵   ریال 

 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه :  استان 
سمنان – شهرستان میامی – بخش کالپوش – شهر 

رضوان – شهرداری رضوان ۰۲۳۳۲۶۳۱۷۲۵
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۸/۲۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۸/۳۰

ری و حمل و نقل جادهای  کشور آگهي مناقصه عمومي یک مرحله ای  شماره ی 101-403 و 403-102 سازمان  راهدا
ری و حمل و نقل جادهای استان گیلان اداره کل راهدا

اداره کل راهداری و حمل و نقل جادهای استان گیلان در نظر دارد، مناقصههای شرح زیر را از طریق سامانه "تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(" برگزار نماید. با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه، از مرحله دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پیشنهادها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا ضروری است 

مناقصهگران محترم در صورت عدم عضویت در سامانه، ابتدا نسبت به انجام مراحل ثبت نام در سایت و دریافت »گواهی امضای الکترونیکی« اقدام و سپس در مناقصه شرکت نمایند. 

1

شرح مختصر موضوع مناقصه:  

شماره مناقصهمبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(شرح مختصر موضوع مناقصهردیف

مرمت، لکه گیری و روکش آسفالت راه روستایی کومله- اطاقور 1
101-37.272.853.7481.864.000.000403شهرستان لنگرود 

بهسازی و روکش آسفالت محور سنگر- سراوان )راه های ورود و 2
102-45.894.044.3862.295.000.000403خروج شهر سنگر(

نوع تضمین شرکت در مناقصه: مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 123402مورخ 1394/9/22

مهلت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 1403/08/21 )انتشار در سامانه ستاد( لغایت مورخ 1403/08/26 )زمان دقیق در سامانه ملاک میباشد( 2

3
مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت: تحویل پیشنهاد حداکثر تا تاریخ 1403/09/06 فقط از طریق سامانه ستاد ملاک عمل است. در ضمن اصل تضمین شرکت در مناقصه باید تا قبل از زمان بازگشایی 

پیشنهادها، به صورت حضوری تحویل دبیرخانه رشت، خیابان گلسار، روبروی پمپ بنزین. تلفن33112283 و33110154 کد 013 و نمابر 33110164 گردد. )در صورت تغییر زمان، آخرین اطلاعات منتشر 
شده در سامانه ستاد معتبر است(.

4

شرایط شرکت در مناقصه:  

مناقصه
صلاحیت موردنیاز

از سازمانگواهینامه صلاحیت

برنامه و بودجهراه و ترابریردیف های 1 و 2
اشخاص حقوقی با رعایت کلیه شرایط مندرج در اسناد هر مناقصه و دارا بودن ظرفیت کار مجاز می توانند در مناقصه شرکت نمایند.

مدت اعتبار پیشنهاد مناقصه: مدت اعتبار پیشنهادها حداقل 3 ماه پس از تاریخ ابلاغ برنده مناقصه و 3 ماه نیز قابل تمدید میباشد.5

ساعت، روز و محل بازگشایی پیشنهادها: پاکات پیشنهاد ساعت 08/30 صبح مورخ 1403/09/07 بازگشایی میگردد. در ضمن با توجه به احتمال تغییر زمان، آخرین اطلاعات تعیین شده در سامانه ستاد معتبر است.  6

شناسه آگهی: 1823107

نوبت دوم

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان گیلان 

سیاست 2

امام جمعه اصفهان: 

 خبرگان سه نفر را برای جانشینی رهبری 
شناسایی و اولویت‌بندی کرده‌اند 


